

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія», спеціальності 101 – Екологія, галузі знань 10 – Природничі науки, РВО «Магістр», що реалізується на базі Львівського національного університету природокористування

Підготовка висококваліфікованих екологів, які мають глибокі знання та фахові компетентності, з національною самосвідомістю і глибоким розумінням екологічних проблем, є невідкладною потребою для України. Це вимагає постійного удосконалення та сучасної підготовки відповідних фахівців.

Освітньо-професійна програма, розроблена кафедрою екології Львівського національного університету природокористування, відповідає вимогам сучасного законодавства та має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти. Головний акцент програми зроблений на розвиток здатності студентів розв'язувати складні екологічні проблеми та завдання під час практичної діяльності, використовуючи базові знання та сучасні методики.

Програма включає як обов'язкові, так і вибіркові компоненти, які сприяють формуванню комплексних знань та дозволяють студентам розвивати власні наукові інтереси. Реалізація даної програми дозволяє гарантувати високу якість підготовки магістрів за спеціальністю «Екологія», забезпечує відповідність їхніх навичок і знань вимогам сучасного ринку праці та забезпечує конкурентоспроможність випускників. Програма має ряд сильних сторін, таких як актуальність, ґрунтовність знань, практична спрямованість, високий рівень викладацького складу та сучасна матеріально-технічна база.

Вважаю, що для здобувачів вищої освіти магістерського рівня спеціальності 101 Екологія слід поглибити базові знання щодо використання та охорони лісових ресурсів нашої держави. Тому рекомендую освітню компоненту «Аграрні екосистеми» перейменувати у «Аграрні та лісові екосистеми».

В цілому, освітньо-професійну програму «Екологія» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до затвердження та подальшого впровадження в освітній процес.

Директор Яворівського
національного природного парку



Сергій МАРУНЯК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти за спеціальністю 101 - Екологія, галузь знань 10 - Природничі науки, підготовлену робочою групою факультету агротехнологій та екології Львівського національного університету природокористування

Сьогоднішній час ставить завдання для вирішення багатьох питань пов'язаних з відновленням довкілля, порушених багатьма антропогенними чинниками, а зокрема і військовими діями. Виведення з агросектору значної частини сільськогосподарських земель та лісових територій, потребує значної уваги до підготовки висококваліфікованих фахівців екологів, здатних не тільки на практичному але і на управлінському рівні вирішувати питання повернення даних територій до природного стану.

Сьогодні одним із найактуальніших завдань освітньої та природоохоронної діяльності є забезпечення підготовки фахівців з високим рівнем наукової та практичної компетентності. Тому, даючи характеристику ОПП зі спеціальності 101 «Екологія», яка розроблена робочою групою кафедри екології Львівського національного університету природокористування, необхідно зазначити, що вона підготовлена на високому науково-методичному рівні.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних компетентностей, що формуються в результаті засвоєння освітніх компонентів та досягнення відповідних програмних результатів навчання. Дисципліни навчального плану відповідають поставленим завданням формування фахівців в галузі природничих наук. Разом з тим, вважаю, що слід приділити увагу деяким змінам проведення виробничих практик з розширенням баз практик та ретельному підбору фахових курсів для використання у блоці дисциплін за вибором. Так, зокрема пропонується для розширення переліку компетентностей ввести ОПП освітню дисципліну «Екологічні проблеми у сфері природокористування», замінивши вибірковою освітній компонент «Екологічні проблеми у с.-г. виробництві», що дасть можливість виокремити особливість ОПП для здобувачів вищої освіти магістерського рівня спеціальності 101 Екологія.

В цілому вважаю, що освітньо-професійна програма «Екологія», РВО «Магістр», спеціальності 101 Екологія відповідає вимогам і може бути рекомендована для затвердження та подальшого впровадження у освітній процес.

Т.в.о. директора департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації



Оксана ВІЙТИК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«ЕКОЛОГІЯ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Війна в Україні супроводжується глобальною екологічною кризою, що зумовила виникнення гострих еколого-економічних проблем у різних сферах діяльності в нашій державі, тому якісна підготовка фахівців-екологів є на часі.

Впровадження освітньо-професійної програми з «Екології» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 101 дасть можливість поетапно вивчити освітні компоненти, спланувати систематичне і системне навчання магістрів та отримати необхідний обсяг знань у сфері екології. Матеріально-технічна база, обладнання, високий фаховий рівень викладачів Львівського НУП дає можливість успішно реалізувати освітньо-професійну програму з «Екології». Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми з «Екології» спеціальності 101 повністю відповідає поставленим завданням та меті. Програма складається з програмних компетентностей, які висвітлюють природоохоронні ідеї. Програмні компетентності включають загальні і фахові, які найкраще висвітлюються для запропонованої програми. Участь у розробці програми брали: робоча група працівників кафедри екології, стейкхолдери, студенти та провідні спеціалісти даної галузі. Проводилися консультаційно-дорадчі семінари, конференції, круглі столи щодо якісної реалізації програми.

Вважаю, що ефективна співпраця кафедри екології та Інституту екології Карпат посилить практичну складову освітньо-професійної програми «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма з «Екології» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 101, забезпечить якісну підготовку фахівців у галузі екології та отримання високої кваліфікації «Магістр з екології».

Директор Інституту
екології Карпат НАН України
д.б.н., професор,
член-кореспондент НАН України



Іван ДАНИЛИК